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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

TEYXOZ YMOAOTIZMQN H/M EPrQN

1 TAPAAOXEZ KAl KANONEZ YNOAOIIZMQN AIKTYQN YAPEYZHXZ

1.1 Kara®AITrTiKoi aywyoi — YITOAOYIGHOG SIATOHWY Kol ATTWAEIWV

H emAoyn Twv SIATOPWY KAl TWV ATTWAEIWY TTIEONG OTOUG KATABAITTTIKOUG aywyoug TOU EEWTEPIKOU
OIKTUOU Udpeuang yivetal he BAoN TIG TTAPAKATW TTAPAOOXEG KAl KAVOVEG UTTOAOYIOHOU :

a. O1 amaIToUPeVEG TTAPOXES TWV AVTANTIKWY CUYKPOTNHATWY Kal KATABAITTITIKWY aywywyv £Xouv
KaBopioTei atrd TNV UOPAUAIK MEAETN TWV EEWTEPIKWYV DIKTUWYV USPEUCNG.

B. H taxutnTa porg Tou vepou péoa otov K.A eival 05<u<18m/s

y. O1 oxéaeig oTig otroieg BaaifovTal ol UTTOAOYIGHOI gival :

7 D?
0= 4 v (e€iowon ouvéxelag)
S 2wl o D
_L D 2g (eCiowaon Darcy)

L =-2 log(L + ﬂj (e€iowaon Colebrook)
37D Rea

D
Re = ve (apiBuédg Reynolds)
v

AH, =J e L (amwAcieg 1pIBwV oTov K.A)
otTou :

Q:  mapoxn oe m¥/s
D: EOWTEPIKN OIAPETPOG OE M
u: péon TaxutnTa o M/s
J: OTTWAEIES TTiEONG avda povada PAKoug oe m/m
AH::  ypappikég ammwAeieg TpIBwy otov K.A. oe m
MAKOG aywyou e m
OuVTEAEOTAG TPIBAS
atrOAUTN TPAXUTATA CWARVA 0 MM
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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

Re: apiBudg Reynolds

Vv IEWOEC vepoU o€ m?/s

0. O1 1pIBég ota eCaptAuata (ywvieg, OIKAeideg, BaAABideC avVTETIOTPOYPNG, OUCTOAEG KATT) Tou
OIkTUOU uTToAOYiCovTal aTrd Tn oxéon :

2
L

J=
§2g

o1ToU

¢ : navriotaon ToU avTioTOIXOU £§aPTANATOG

1.2 AVTANTIKA CUYKPOTAMATO
MNa TOV UTTOAOYIOPO Twv OI0OTACEWY TWwV KOATABAITITIKWY Aywywyv Kol Twv avTANTIKWYV
OUYKPOTNUATWY, AauBdavovTal uTroywn Ta TTApaKATW OTOIXEId :

O Acdopéva :

o Atraitoupevn TTapoxr avtAiag (atrd Tnv udPAUAIK PEAETN)

e Tlapoxn yewTtpnaong Q (atmd To NTPWo NG YEWTPNONG)

o Auvapikf otdBun vepou yewTpnons:: Hs (M)

e >TGOUN £ddYoug yewTpnong : Hy (4)

e 2740un €10660u K.A otn de€apevhy : Ha (M)

o Bd&Bog eykardoTaong uttoBpuxiag avtAiag : Ha (u)

e TopnkogTou KA. oem: L (p)

o EmAéyvetal KA. atmd cwAAveg TToAuaiBuAeviou (PE) pe ovopaoTikry Siauetpo DN kai
TTPoadlopifovTal TA TTAPAKATW XOPAKTNPIOTIKA:

e OvopoorTikA MNieon Aeitoupyiag (ATM)
o [ld&xog ToixwuaTog (mm)

o ATOAUTN TpaxUTNTa CWARVa (Mmm)

o EAéyxeral o ugpiotdpevog K.AA. pe ovopaoTiky didpetpo DN kai Trieon Asitoupyiag P
(ATM), Kupiwg o€ UBPAUAIKO TTARYUQ.

1.2.1 YmwoAoyiopoég NMapoxng Avriiag

To avtAnTiké cuykpdTnua Ba uttoAoyioBei ye BAon TV TTAPOXT TTOU TTPOEKUYE OTTO TRV USPAUAIKA
MEAETN

1.2.2 YmoAoyiop6g MavopuetpikoU AvtAiag

O1 atmwAeieg Tou dIKTUOU UTTOAOYICOVTOI ATTO TN OXEON :

H=HGEo+H5+Hr+Hgé'ITOUZ
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H = o1 ouvoAIKéG aTTwAeleg Tou dIKTUOU o€ M.Y.Z.

Heeo = n yewdaimik diagopd Uyoug HETaEU oTdBung edd@oug oTn B£on TNG yewTpnong Kai
oTA0uNG €10660u K.A oTn deauevn.

Hs = Auvapuikiy o1d0un vepou yewTpnong, oe M.Y.Z.
H: = ol ypauMIKES aTTWAEIEG pONG Tou BIKTUOU Adyw TPIBWY OTIC cwAnvwoelg, oe M.Y.Z.

He = o1 ammwAeleg poAg Tou BIKTUOU Adyw TPIBWV Twyv eEaptnudtwy, o M.Y.Z.
Katdtmiv emAEyETAI TO JAVOUETPIKO UWOG TNG avTAiag Hq > H

Ta TTapatrdvw QaivovTal To ETTICUVATITOMEVO SIAypauua

1.2.3 YmoAoyiopoég loxuog Kivnthpa AvtAiag

H atmoppopoupevn 10XUG atmd Tov KIVATAPG TNG avTAiag PE TA XAPOKTNPEIOTIKA TTAPOXNS -

MaVOMETPIKOU TTOU UuTToAoyioBnkav TTapatrévw eival

N = OxH
]02 X np X nk

oTTOoU

N : n ammoppoouuevn 1I0XUG TNG avTAiag o KW

Q : n mapoxn TnG avrAiag oe I/s

H : To MavopueTpikd Uyog TnG avtAiag oe M.Y.Z.

Ne : O UBPAUAIKOG BaBuGG atrdédoong TNG avtAiag

Nk : 0 BaBPOG aTTOBOONG TOU NAEKTPOKIVNTAPA

1.3 EAErXoz YAPAYAIKOY NAHIMATOZ

H taxutnta perddoong Tou TTIECTIKOU KUPATOG UTTOAOYICETOI ATTO TN OXEON :

O 9,81
7/ X (1 + L X Q X fj
El Ec S
oTToU : y 10 €10IK6 Bdpog Tou vepoU (y = 1,0 To/m3)

Er 1O pétpo eAaoTIKOTNTAG TOU vepoU (~ 2,1 x 10° To/m?)

Ec 710 pétpo ehaoTikoTnTag cwAvwy (PE ~ 80.000 To /m?) (PVC ~ 300.000 To /m?)
D n eowTepIKr SIGUETPOG TOU CWANVA OE M

S 710 TMAY0G TOU CWARVa € M

f  =1,25 -y yia eAeUBepoug aywyoug kal f = 1 yia ayKupwuEVoug aywyoug

M 0 Adyog Tou Paoisson . Z1nv TrepitTrtworn Tou PE €ivar g = 0,4
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2xL

Q)
6tou L €ival To yikog Tou owAfva KatdBAipng oe m .

O xpdbvog avakAaong Tou KUUATOG €ival : T=

21NV TTEPITITWON TTOU 0 XPOvog OIOKOTING TNG AsIToupyiag TnG aviAiag f ev yével o Xpovog Tng
dlarapaxnig mou dnuioupyei TNV JETARBOAN TNG TaxUTNTAG gival MIKPOTEPOG 1) i00g Tou T, TOTE £XOUE
TNV PEYIOTN UTTEPTTIECT TTOU €ival ;

a XL

H w(max) g

(1) omou:

Huwmaxy N MEYIOTN augnon TTieong o€ m oTAANG vepoU .

w n TaxuTnTa JETAdOONG TOU TTIECTIKOU KUUATOG O€ m/sec
U n TaxUuTnTa Porg Tou VEPOU OTOV OWARvVA KatdBAiyng o€ m/sec
g n BapUTtnTa o€ m/sec?

2TNV TTEPITTITWON AUTH N YEYIOTN EPQavICOPEVN TTiEon gival :

XU
g

Hmax:H+

6tou H givail n trieon Tou dIKTUOU (MavoueTpIkO UWog avTAiag oe m)

2TNV TTEPITITWON TTOU 0 XPOVOoG BIOKOTING TNG AEITOUPYiag TNG avthiag ) ev yEvel O XpOvog Tng
dlarapaxnig Tmou dnuioupyei TN METABOAN TNG TaXUTNTAG €ival JEYOAUTEPOG Tou T, TOTE £XOUUE TNV
MEYIOTN UTTEPTTIEDN TTOU Eival :

H 2L 8 Av
=X/ 2 otou :
Hw(max) n péylotn auénon Trieong o€ m oTAANG vepou .
L To YAKoOG Tou KATaBAITTTIKOU aywyoU o€ m.
Au N METAROAN TNG TaXUTNTAG PONG TOU VEPOU OTOV CWARVA KaTtdBAIyng o€ m/sec

(U —ur) 6T1TOU UT N TAXUTNTA TOU VEPOU OTO XPOvo T avakAaong TOu KUPATOG Kal U

N aPxIKA Tax0TNTA TOU vEPOU 0TO CWARVA, (UTTOBETOVTAG YPAPUIKY METABOAR TNG

TaXUTNTAG)
g n BapUTnTa 0 M/sec?
T 0 XpPOVOg avakAaong Tou KUPATOG O€ sec

Me Bdon Ta TTapatmavw YiveTal 0 UTTOAOYIOHOG EKACTOU AVTAIOOTAGIOU PE TNV €UPECN TOU GUVOAOU

TWV AamMWAEIWV TNG KABE avTAiag Kal CUUTTANPWVOVTAl Ol AvTioToIXol TTivakeg Al «YOpauAikd
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oToixeia avtAiootaciou ... €EwTeplikoU OIKTUOU Udpeuong» Kal  Bi «ZToixeia aviAiwvy» TToU

akoAouBouv.

210 eTOUEVa yivovTal Ol aTTaITOUPEVOI UTTOAOYIOHOI yIa KABE avTAIooTao10 Tou EwTEPIKOU BIKTUOU.

1.4 YMNOAOrIZMOZ H/Z

To H/Z B8a utroloyioBei va €xel Tnv amairoupevn 1I0XU WOTE va EKKIVAOEI Kal va dlaTnproEl €v

AeiToupyia Tnv avTAia.

MNa TNV ekkivnon Tng avrAiag ue amoppo@ouuevn 10X0 nAektpokivnmipa N KW, atraiteital 1ox0g
nAekTpoyevvATpiag (o€ KVA), tTou SiveTal atmd TTiVAKEG KATAOKEUAOTWY avAAoya e Tov TPOTTO
EKKIVNONG Tou nNAekTpoKIVATAPA TNG avTAiag : atreuBeiag ekkivnon (DOL), 1 ekkivhon péow

OIaKOTITN AOTEPQ — TPIYWVOU, i} HEOW CUCTAMATOG OUAANG eKKivnong (soft starter).

Teuyxog Ymohoyiopwv H/M -6 -
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2 YMNOAOrIZMOI ANTAIOZTAZIQN EZQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZHZ

2.1 YI' «<KABAKEAAI» - AEZAMENH

MNa T1ov UuTToAOYIONO Twv OIACTACEWY TwV KOATABAITITIKWVY Qywywv Kal Tou avTANTIKOU
OUYKPOTAHATOG, AauBdvovtal uTToyn Ta TTOPAKATW CTOIXEIA :

U Aedopéva:

* [lapoxn yewTtpnong Q = 17 m*h (amd 1a oToixeia Tou Arjpou)

= 2746un €ddgoug ot Béon NG yewTtpnong : H=91,00 y

= Auvapikr] ZTa08un vepou yewTpnong: Hs = 25 p (a1méd Ta aToixeia Tou Afjuou)

= 27aTIKA ZTABPN vepou yewTpnong: Ha = 15 p (atmd Ta oToixeia Tou Afjuou)

= 2746unN €€600u K.A otn Ag€apevry: Ha=142

=  Bd&Bog¢ eykardoTaong avrAiag otn yewTpnon : 120 p (atmoé Ta oToixeia Tou AAuou)
=  BdBog yewTtpnong : 190 y (ammd Ta oToIxEia Tou Arjou)

» Mnkog K.A 3.656,00 m.

O EmAéyetar KA. amd owAfveg TToAualBuAeviou uwnAng tukvorntag (HDPE) 30
evidg, Ye ovopaoTiKh diIdueTpo ®110 Kal YE TO TTAPAKATW XAPAKTNPIOTIKA:

= OvopaoTikn Micon Aeitoupyiag 16 ATM
= [ldayog Toixwuatog 10 mm
=  AmoAuTtn TpaxuTnTa cwAnva 0,01 mm

Me Baon Ta Tapatavw dedopéva Kal TTapadoxES, CupTTIAnpwveTal o Mivakag uttoAoyiopou A1 .

2.1.1 YNOAOrIZMOZ YNOBPYXIOY ANTAHTIKOY ZYITKPOTHMATOZ

21.1.1 YTtroAoyiopog Mapoxnig AvrAiag

O1wg mpoava@épOnke, 10 aviAnTIKO OuykpOTnua Ba uttoAoyioBei pe Baon Tnv TTapoxn Tng
YEWTPNONG :
EmA&yeTal avTAnTIKO GUYKPOTNUA TTAPOXNAS : Q = 17 m%/h

2.1.1.2 YTtroAoyiopog MavopeTpikoU AvTAiag

To pavopeTpIKO TNG avTAiag uttoAoyideTal atro Tn oxéon :

H =Hgeo + Hs + H: + He &TTOU :

H = o1 cuvoAIKEG aTTWwAEIEG TOu DIKTUOU 0 M.Y.Z.

Heeo = n yewdaimikr) diagopd Uwoug peTatu otdbung €ddgoug oTn B€on TnG yewTpnong Kai
oTa0unG e106dou K.A otn degapevn.

Eival Heeo = 76 M.Y.Z. (o116 Trivaka A1)

Hs = 25 u (Auvapik o1d0un vepou yewTpnong, o M.Y.%).

H: = o1 ypauMIKEG OTTWAEIEG porG TOU BIKTUOU AGyw TPIRBWVY OTIG cwAnvwoelg, o M.Y.Z.
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Eivar H; =29,80 M.Y.Z. (a6 Trivaka A1)

He = o1 ammwAeleg poAg Tou BIKTUOU Adyw TPIBWV Twv e§aptnudtwy, o M.Y.Z.
Eivar He = 0,52 M.Y.Z. (o116 Trivaka A1)

2UVOAIKEG aTTwAeleS : H = 106,32 M.Y.Z. (até mivaka A1)

Mo Adyoug ac@aAciag, eTmAEYywW PHAVOUETPIKG UWog avTAiog Ha = 115 M.Y.2.

2.1.1.3 YTtroAoyiouog loxuog Kivntriipa AvtAiag

H amoppo@oluevn 10X0U¢ amd Tov KIvNTAPA TNG aviAiag PE Ta XAPOKTNPIOTIKA TTOPOXNAS -
MavOUETPIKOU TTOU UuTToAoyioBnkav TTapatrévw eival

OxH

N =
]OZanXnk

oTTOoU

N : n atmmoppogouuevn 1I0XUG TNG avTAiag o KW
Q : n mapoxn Tng avrAiag ot I/s

H : T0 MavoueTpiko Uyog TG avtAiag o M.Y.Z.
Ne: O USPAUAIKOG BaBuog ammddoong NG avtAiog

Nk : 0 BABPOG arddoong Tou NAEKTPOKIVNTAPA

Me Bdon Ta TTapatTdvw EXOUME

o 472x115
102x0,70x 0,75

=10,14 KW

H ovopaoTikA 10XUG TOu NAEKTPOKIVNTAPA, yia Adyoug ao@alAgiag TTpooaudveral katd 25% Kai
EXOUE :

N« =10,14 x 1,25 =12,7 KW

To amaitoupevo €idog Kal pAkog KaAwdiou TnG avTAiag yia TrTwon 1dong uéxpr 3% Kai yia Tn
Oedopévn OVOUOOTIKN 10XU Tou nAekTpokIivnTAPa, gival NYY 4 x 6 mm? kai 120 pétpa prikoug (atd
TOUG OXETIKOUG TTIVAKEG TWV KATAOKEUOOTWY YIa 10XU nAekTpokivnTApa 10 KW, tdon diktuou 380 V

Kal aTTeuBeiag ekkivnan Kal UVoAIKr TTTwon Taong 2,5% kai prikog kaAwdiou 120 y)
H 10xUg NG avTAiag @aiveTal 0TO CUYKEVTPWTIKO [Mivaka utToAoyIoPOU TNG ATTAITOUNEVNG 10XUOG VIO

KGBe véo avTAnTIKO ouykpoTnua (Mivakag B’)

2.1.2 EAENXOZ ANTOXHZ NAAZTIKOY K.A ZE YAPAYAIKO MNMAHIMA

Me Baon Ta 6ca ava@épbnkav avaAuTik@ oTnv TTapdypaPo 1.3 €XOUE :

Teuyxog Ymohoyiopwv H/M -8-



EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

TaxotnTa avakAaong Tou KUpaTog w = 312,61 m/sec

Xpovog avakAaong T = 23,39 s

Xpovog dIaKOTTNG TNG AsIToupyiag TNG aviAiag To < T

MéyioTn utrepTrieon Hwmay = 23,67 MYZ  (TOtTOG 1)

MéyioTn eppavi¢ouevn mieon Hmax = 115 + 23,67 = 138,67 MYX = 13,9 ATM

H uéyiotn Tmieon «oTo kpiolpyo onugioy tou dIKTUOU, ATol £TTi Tou KA. a1md PE oTn 6éon

AN N NN

ouvdeong Tou Pe TO0 XaAuBdoowArva Tng uttoBpuxiag avrAiag, (otn oTddun €ddgoug Tng
YEWTpNONG), civar : 138,67 — 31 = 107,67 MYZ = 10,8 ATM < 16 ATM (ovopaOTIKN TTiEoN

Aeiroupyiag Tou TAacoTikou K.A)

ETTopévwg, 0 KATABAITITIKOG aywyog TTou emmAéxOnke, (PE pe ovopaoTiki didueTpo DN 110 kai

OVOMaaoTIKN Trieon Acitoupyiag 16 ATM), avtatrokpiveral o€ ouvBAKeS uSPAUAIKOU TTANYHATOG.

O uttoAoyIou6G Tou UdPAUAIKOU TTANYHATOS QAiVETAI OTO CUYKEVTPWTIKG Mivaka uttoAoyIopoU Twv

KATABAITITIKWYV aywywv Yia KABe véo avTAnTiké cuykpdotnua (Mivakag A1)

2.1.3 YNOAOrIZMOZ E®EAPIKOY H/Z

To H/Z 10 omoio Ba KaAUTITEl TNV avAykn NAEKTPodATNONG TOU QVTAIOOTACIOU O€ TTEPITITWON
OIaKOTINAG TNG KUplag TTapoxns amod 1n AEH, Ba uttoAoyioBei woTe va €xel TNV ammaitoupevn 100 va
EKKIVIOEI Kal va dlaTnprjoel ev Asitoupyia Tnv avtAia.

MNa TNV ekKivnon TNG avtAiog ge atroppoPoupevn 10XU nAekTpokivnTpa 10,14 KW, atraiteital 1oxUg
nAekTpoyevvATpiag 40 KVA, evw yia Tn Asitoupyia TnG o€ TTANPEG QOPTIO aTTaITEiTal  10XUG
nAekTpoyevvATpIag 16 KVA.

H emAoy Tou peyéBoug tou H/Z yivetanl pe Bdaon tnv amaitoupevn 100 yia TV €KKivnon Tng
avTAiag.

EmAéyetal H/Z e@edpIkng AeIToupyiag Kal OVOPOOTIKAG 1I0x00¢ 40 KVA

2.2  AvtAnTikS ouykpoTnua amd Y/ «<KOYPMIIAI» - AEEAMENH

MNa Tov uttoAOyIOPO Twv OIACTACEWYV TWV KATABAITITIKWY Qywywv Kal TOU avTANTIKOU
OUYKPOTAMATOG, AauBdavovTal uttdwn Ta TTOPAKATW OTOIXEIA :

O Aedopéva :

* [apoxn yewTtpnong Q = 35 m3/h (amé Ta atoixeia Tou Afuou)

= 2746un €ddgoug otn Béon TnG yewTtpnong : H = 66,40 p

»  Auvapikr Z1a0un vepou yewTpnong: Hs = 65 p (a1mé Ta oToIxEia Tou Arjpou)
= 27aTIKA ZTdOPN vepou yewTpnong: Ha = 30 u (atmd Ta oToixeia Tou Afjuou)

= 37G0uN €6600u K.A oTn deapevr)y : Ha =142
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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

» Bd&Bog eykatdoTaong avrAiag otn yewTpnon : 90 p (atd Ta ogToixeia Tou Afjuou)
= MnAkogK.AA: L=5412m.

O EmAéyetar KA. amd owArfveg TToAualBuAeviou uwnAng tukvorntag (HDPE) 30
evidg, pe ovouaoTik didueTpo DN140 kal Ye Ta TTAOPAKATW XAPOKTNPIOTIKA:

= OvopaoTikn Micon Aeiroupyiag 16 ATM
= [l&xog Toixwuarog 12,7 mm
= AmoAuTn TpaxuTnTa cwAnva 0,01 mm

Me Bdon ta TTapatrdvw dedopéva Kal TTapadoxEg, cupTTAnpwveTal o MNivakag utroAoyiopou A2 .

2.2.1 YNOAOIIZMOZ ANTAHTIKOY ZYITKPOTHMATOZ

22.1.1 YT1roAoyiouog Mapoxrig AvtAiag

Omtwg Tmpoava@épbnke, 10 avtAnTikd cuykpotTnua Ba uttoAoyioBei pe Baon Tnv Tapoxn TNng
YEWTPNONG :
EmAéyeTal avTANTIKO OUYKPOTNHA TTAPOoxXAS : Q = 35 m®/h

2.2.1.2 YT1roAoyiopuog MavopeTpikou AvtAiag

To pavopeTpikd TNG avTAiag uttoAoyietal atrd mn oxéon :

H = Hgeo + Hs + H; +H§ OTIOU

H = To amaitoupevo JavoueTpikO UWog TnG avTAiag oe M.Y.Z.

Heeo = n yewdaimikr) diagopd Uwoug petau otdbung €ddgoug oTn B€on Tng yewTpnong Kai
oTa0uNG €106d0u K.A o de€apevn.

Eival Heeo = 75,6 M.Y.Z. (o116 Trivaka A2)

Hs = 65 u (Auvapikf o1d0un vepou yewTpnong, o€ M.Y.%).

r = Ol YPOUUIKEG ATTWAEIEG POAG TOU BIKTUOU AdYyw TPIBWYV OTIG CwAnvwoelg, o M.Y.Z.
Eivar H, =40,67 M.Y.Z. (a6 mivaka A2)

He = o1 ammwAgieg poAg Tou BIKTUOU Adyw TPIBWV Twv e§aptnudtwy, o M.Y.Z.
Eivar He = 0,43 M.Y.Z. (atré rivaka A2)

2UVOAIKEG aTTWAEIEG : H = 181,70 M.Y.%.

Mo Adyoug aoc@aAciag, eTAEYywW PMAVOUETPIKO UWog avtAiog Ha = 195 M.Y.2.

2.2.1.3 YTtroAoyiouog loxuog Kivntripa AvtAiog

H amoppogouuevn 10XUG atmmé Tov KIVNTAPA TNG AVTAIOG HE TA XAPOKTNPIOTIKA TTAPOXNG -
MOVOUETPIKOU TTOoU UTTOAOYioOnKkav Trapatrdvw givai

Teuyxog Ymohoyiopwv H/M -10 -



EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

_ OxH
]OZanXnk

N

o1ToU

N : n aroppo@oupevn 1I0XUG TNG avtAiag oe KW
Q : n mapoxn TnG avrAiag oe I/s

H : To MavoueTtpikd Uyog TnG avTtAiag oe M.Y.Z.
Ne : 0 USPAUAIKOG BaBuog amddoong Tng avtAiog
N«: 0 BABPOG amddoong Tou NAEKTPOKIVNTAPA

Me Bdon Ta TTaPATTAvVW EXOUME

~9,72x195
102x0,70x 0,75

=35,40 KW

H ovopaoTIK 10XUG Tou NAEKTPOKIVNTAPA, yia Adyoug ac@alciog TTpooaugdvetal katd 20% kai
EXOUE :
N« =35,4x 1,25 =44,0 KW

To atraitoupevo €idog Kal PAKOG KaAwdiou TNG avTAiag yia TTwaon 1aong Péxpl 3% Kal yia Tn
dedopévn ovouaaTiKr 1IoXU Tou nAekTpokivnTipea, gival NYY 3 x 50 +25 mm? kai 100 péTpa YrKoug
(a1mmd TOUG OXETIKOUG TTIVAKEG TWV KOTAOKEUAOTWVY Yia 10XU nAekTpokivnmipa 35,4 KW, T1don
OIkTUOU 380 V Kkai atreuBeiag ekkivnon, oUvoAIKY TTTWon Taong 2,4% Kal Prikog kaAwdiou 100 p)

H 10X0¢g TnNG avTAiag @aiveTal 0TO CUYKEVTPWTIKO lMivaka UTTOAOYIOUOU TNG ATTAITOUNEVNG 10XUOG VIO
KABe véo avtAnTikd ouykpoTtnua (Mivakag B’)

2.2.2 YNOAOrIZMOZ E®EAPIKOY H/Z

To H/Z 10 omoio Ba KaAUTITel TNV avdykn nAekTpoddTNONG TOU QVTAIOOTACIOU O€ TTEPITITWON
SIaKOTING TNG KUpIag TTapoxns amd tn AEH, 6a utroAoyioBei woTe va €xel TNV atrairtoupevn I0XU va
EKKIVIOEI Kal va dlaTnprjoEl v AsiToupyia Tnv avtAia.

lMNa TNV €kKivnon TNG avtAiag pe atroppo@oupevn IoXU nAektpokivnTApa 35,4 KW, atraiteital 10XUG
nAekTpoyevvATpiag 100 KVA, evw yia Tn Asitoupyia Tng o€ TTANPEG QOPTIO atrauTeital  10XUG
nAekTpoyevvATpiag 50 KVA.

H emAoyf Tou ueyéBoug tou H/Z yivetan pe Bdon tnv amairolpevn 10xU yia TNV €KKivnon NG
avTAiag.

EmAéyetal H/Z e@edpikng AciToupyiag Kal ovopaoTIKAG 1I0xU0og 100 KVA

2.2.3 EAEMXOx ANTOXHZ NMAAZLTIKOY K.A ZE YAPAYAIKO NAHIMA
Me Baon Ta 6ca ava@épbnkav avaAuTiKa oTnv TTapdypa@o 1.3 €XOUE :

v' TaxutnTa avakAaong Tou KUpatog w = 530,63 m/sec

v Xpévog avakhaong T = 20,4 s

v' Xpbvog dIaKoTTAG TNG AgiToupyiag TG aviAiog T: < T
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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

v' Méyiotn umreptrieon Hymay = 51,01 MYZ  (TUmrog 1)

V' Méyiotn ep@avifopevn ieon Hmax = 195 + 51,01 = 246,01 MYZ = 24,6 ATM

v' H uéyiotn mieon «gro _kpioio ognueioy Tou dIkTUOU, ATOI £TTi Tou K.A. amd PE oTn 6éon
ouvdeong Tou pe To0 XaAuBdoowArva Tng uttoBpuxiag avrAiag, (oTn oTdbun £ddgoug Tng
yewTpnong), eivai : 246 — 66,7 = 179,3 MYZ = 17,93 ATM > 16 ATM (ovouacoTiKh TTieon
Aerroupyia Tou TTAaoTIKOU K.A)

Emropévwg, o KataBAImTTIKOS aywydg TTou emmIAEXONke, (HDPE pe ovopaoTikr diduetpo DN 140 kai
ovopaaoTIKr Trieon Asitoupyiag 16 ATM), dev avrarmokpiverar o€ ouvBrKeg udPAuUAIKoU TTAAYUATOG.

MNa 10 Adyo auTo, Ba TTpoBAe@Bei N eykatdoTaon avriTTAnyuaTiking BaABidag.

2.2.31 YT1roAoyIouOG avTITTANYHATIKAS BaABidag
H avrimAnyuartiki BaABida Ba eykaTaoTabei 0TO «KPigIUO onueio» TNG eykatdoTaong, dnAadn PeTa
TN oUvdeon Tou xaAuBdoowArva Tng avtAiog Pe Tov KAataBAITTTIKG aywyo aé HDPE.

2T0 KpioIJo autd onueio Tou BIKTUOU, N MEYIOTN TTiEON TTOU ETTIKPATEI O€ KAVOVIKEG GUVONKEG
Aerroupyiag Tou, €ival n OVONAGTIKY TTiean Aeiroupyiag Tng avTAiag, eAaTTwuévn Katd 1o BA6og Tng
OUVANIKAG GTABUNG Kal TIS YPAUMIKES ATTWAEIEG TOU XOAURSIVou aywyou , dnAadn :

P =195 — (65 +1,70) = 128,3 MYX

H mieon oteyavotntag tng avrimmAnyuaTtikng BaABidag opiletal peyaAutepn katd 5 MYZ amd 1n
MEyIoTn TTieon Tou diIkTUOU, ATOoI Pst = 135 MYZ.

Mapoxn dikTuou Q =35 Mm¥h =9,72 /s

ExAéyetanl péyeBog avrimAnyuatikig BaABidag Tuttou NEYRPIC 40/10 pe 6pia oteyavdtntag 84 -
140 MYZ, n otroia YTTOPEi va EKKEVWOEI PEYIOTN TTapox Qm = 42 I/s ye utreptrieon AH = 20 MYZ
Kal YéyloTn trieon Asitoupyiag 160 MYZ.

MNa apoxn diktuou Q # Qm, n utrepTrieon Tou dikTUou AH; Ba €ivai :

AH, = AH x 2
Om
MNa apoxn diktuou Q = 9,72 I/s eTTopévwg, n uttepTriean Ba eivai :
AH1 = AH * Q/Qm =20 x 9,72/42 = 4,63 MYZ
TNV TTEPITTITWON AUTH, N YEYIOTN TTiECT OTO KPioIuo onueio Tou diIkTUoU Ba ivai :
H = 1283 + 4,63 = 133,00 MYZ = 13,3 ATM < 16 ATM (ovopaoTiKA Triean AgiToupyiag Tou
KaTaBAITTTIKOU aywyou amd HDPE).

O utroAoyIoPOG TOU UBPAUAIKOU TTAAYMOTOG @AiVETAI OTO CUYKEVTPWTIKO [ivaka utToAoyIopoU Twv
KOTABAITTITIKWY aywywv yia KABe véo avtAnTiko ouykpotnua (Mivakag A1)
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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

2.3 Y MYAOINOTAMOY

H yewTpnon autr dn KATaoKEUAGOTNKE atrd TO OO va Yivouv o1 EAeyxol
Yoiotauevog KA PVC DN 110 / 16 ATM , o omroiog ouvdéetar oTn B€éon TnNG yewTtpnong
«KouppuTriAi» pe 1o véo K.A HDPE DN140/16 ATM

3 YMNOAOrIZMOZ EAIKHZ KATANAAQZHZ HAEKTPIKHZ ENEPFEIAZ (KWh/m3)
MNA KAOE ANTAIOZTAZIO YAPEYZHZ

H e1dikn KatavaAwaon NAEKTPIKNAG evépyeliag yia KaBe avtAiooTdaio, (KWh/m? vepou), utrohoyileTal
atdé TNV OVOPOOTIKI TTAPOXH Tou KABe aviANTIKOU CUYKPOTAHUATOG Kal atmd TNV ammoppo@ouUlEvn

NAEKTPIKFA 10XU TOU NAEKTPOKIVATHPA TNG AVTIOTOIXNG avTAiaG.

3.1 YI «<KABAKEAAI»

O Aedopéva :
*  OvopaoTiki Mapoxn avihiag Q = 17 m3h
= Amoppo@ouuevn 1I0XUG nAekTpokivnTpa N = 10,14 kW

Me Bdon ta TTapatrévw dedouéva TTPOKUTITE :

»  EIBIKA kaTavaAwan nAeKTpIKAG evépyelag € = 0,5965 KWh/m?3 vepou

3.2 YI «kKOYPMIIAI»

O Aedopéva :
*  OvopaoTiki Mapoxn aviAdiag Q = 35 m*/h (amoé Ta oToIXeia Tou Arjuou)
= Amoppo@ouuevn I0XUG nAekTpokivnTipa N = 35,4 kW

Me Bdon ta TTapatrévw dedouéva TTPOKUTITE :

»  EI0IKA kaTavaAwaon nAekTpIKAG evépyelag € = 1,0115 KWh/m?® vepou

3.3 YI' «kMYAONOTAMOY»

U Aegdopéva :
*  OvopaoTiki Mapoxn avtAiag Q = 15 m¥/h
=  Amoppo@ouuevn 1I0XUG nAekTpokivntipa N = 10,12 kW

Me Bdon Ta TTapatrdvw dedopéva TTPOKUTITE :

»  EI0IKA KaTavaAwaon nAeKTPIKAG evépyelag € = 0,7262 KWh/m?3 vepou
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EMIKAIPOMOIHZH MEAETHX E=QTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZH: ArIAZ MAPAZKEYHZ NOMOY AEZBOY TEYXH AHMOMPATHZHZ

O1 oxeTikoi uttoAoyiopoi e Baon Ta TTapatrdvw dedouéva, QaivovTal 6To CUYKEVTPWTIKO livaka
A1.

4 NAPAPTHMA 1 (NINAKEZ YMNOAOTIIZMQN AIKTYQN YAPEYZHZ)

210 [Mapdptnua 1mou akoAouBei emaouvdrTovtal ol [Nivakeg uttohoyiopwyv A1 — A3 (udpaulikd
oToixeia avrAiooTaciwv), B1 (utroAoyiopoi oToixeiwv avtAiwy), 1 (€10IKA KaTtavaAwaon NAEKTPIKAG

evépyelag aviAlooTaciwy) Kail A1 (UTTOAOYIOHOG USPAUAIKOU TTARYMOTOG).

Etriong, €mMOuvaTITETAl N OXNMATIK OIATAEN TNG YEWTPNONG ME TOUG OPIOPOUG Tou Teuxoug

YT1roAoyiouwv.
MYTIAHNH MAIOZ 2014 EAEMXOHKE H NPOISTAMENH
-0- -0- YAPAYAIKON & EIMEIOBEATIQTIKQN EPIQN
MEAETHTHZ EMIBAEINQN TYAA
BABAAIAPOZ XTYAIANOZ
ZENTAZ MAPIA MIAAAE
EPMONAOZ MOAITIKOZ MHXANIKOZ
MHX/KOZXZ
MHX/KOZ I.E.

OEQPHOHKE
H MPOIZTAMENH
ANZHZ TYAA

MAPIANOH XTYAIANIAQY
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MINAKAZ A1

YAPAYAIKA ZTOIXEIA ANTAIOXTAZIOY YAPOINEQTPHZHZ "KABAKEAAI"

ZuppBoAioHog R

ala|| ETOIXEIA ANTAIOZTAZIOY Tomog M“g:’;’::ﬁg T?:j:i":v Uni;\‘;'\’((z‘:‘mo ETL,’"‘i‘;\Z”g
utroAoyiouou

1 [Yyp6 : méoipo vepd

2 |O@gpuokpaaia &) °c 12

3 [Mukvornra o kg/dm® 0,9995

4 (18wdeg v mm?/s 1,24

5 |Tdon arpwv P bar 0,014

6 |Mapoxn avTtAiog Q m/h 1 17,00

7 |Auvapikn oTabun vepol yewTp. Hs m 25

8 [Ywoperpo eddgoug MNewTp. m 91

9 [AT6AuTn OTAB. 10600V deCap. h m 142

10 [FewdaiTikd UWog Heeo m 76
11 [Eidog kataBAITTTIKOU aywyou PE110/16ATM

12 [MAkog K.A. L m 3656

13 |Ecwrtepikn didueTpog K.A D« mm 90

14 |ATTOAUTN TpaXUTNTA CWAARVA k mm 0,01

15 [Taxutnta pong u m/sec 0,743

16 |Kivnt. evépyeia vepou KA. € = u/2g m 0,0281

17 |Fpap. ammwA. avd HETPO PAKOUG J m/m 0,0065

18 [Fpappikéc atrwAcieg KA. H,q m 23,764
19 |Eidog cwAfva avTAiag XIZ xwpic paen

20 |MnAkog owAAva L, m 130,00

21 |EcwTtepIkr SIAUETPOG Dy1 mm 65

22 |Am6AuUTN TpaxUTNTa CWARVa k mm 0,100

23 |TaxutnTa pong Uy m/sec 1,424

24 |Kivnt. Evépy. vepoU owA. aviA. | & = u,%/2g m 0,1033

25 |'pap. ammwA. ava PéTpo uAKOUG J m/m 0,046440

26 |pap. ammwAeieg CwA. avTAiag Hp, m 6,04
27 |Tot. amwAeleg oupTap.OIKA. 0,4 * ¢, m 1 0,04

28 |Totr. ammwAeleg BaAB. avT/eng 1,9*¢, m 1 0,20

29 |Tor. amwAeiec ywvidv 90° 0,5* & m 4 0,21

30 |Totr. ammwA. dlacToAIKOU GUVD. 0,56 * ¢, m 1 0,06

31 |Totr. amwA. Tep. EEdppwong 0,15 * ¢, m 1 0,02

32 [ZUvOoAO TOTTIKWV aTTWAEIWV 0,52
33 [ZUvoAo atTwAEIWV 106,32

ENMNIAOIH XAPAKTHPIZTIKQN YMOBPYXIAZ ANTAIAZ YT "KABAKEAAI"

Mapoxn =

17 m%h

MavopeTpiké Uyog H =115 MYZX




MINAKAZ A2

YAPAYAIKA ZTOIXEIA ANTAIOXTAZIOY YAPOINEQTPHZHZ "KOYPMIMIAI"

aaf  ETOIXEIA ANTAIOSTAZIOY z"”ﬁ%ﬁzgc’g ’n MM;F‘)’:::Q T?:::i":v U“S\Z'\)((Iiﬁoﬁ ETGI\J/?;\ZUQ
utroAoyiopoU

1 [Yyp6 : méo1po vepd

2 |Ogpuokpaoia &) °c 12

3 [Mukvornra o kg/dm® 0,9995

4 (18wdeg v mm?/s 1,24

5 |Tdon arpwv P bar 0,014

6 |Mapoxn avtAiog Q m/h 1 35,00

7 |Auvapiki oTdBun vepou yewTp. Hs m 65

8 [Ywopuetpo eddgoug MNewTp. m 64,82

9 [Am6AuTn 0TAB. 10600V SeCap. h m 142

10 |FewdaiTikd UYyog Heeo m 142,18
11 |Eidog kataBAITTTIKOU aywyou PE140/16 ATM

12 [MnAkog K.A. L m 5412

13 |EcwrtepiknA didueTpog K.A Dk mm 114,6

14 |ATTOAUTN TpaXUTNTA CWAARVA k mm 0,01

15 [Taxutnta pong u m/sec 0,943

16 |Kivnt. evépyeia vepou KA. € = u/2g m 0,0453

17 |Fpap. ammwA. ava JETPO PAKOUG J m/m 0,0072

18 [Fpappikéc atrwAcieg KA. H,1 m 38,9664
19 |Eidog cwAfva avTAiag XIZ xwpic paen

20 |MnAkog owAAva L, m 100,00

21 |EocwTtepIkr SIAUETPOG D1 mm 100

22 |AT6AUTN TpaxUTNTa CWARVa k mm 0,100

23 |Taxutnta pong Uy m/sec 1,238

24 |Kivnt. Evépy. vepoU owA. aviA. | & = u,%/2g m 0,0782

25 |'pap. ammwA. ava YéTpo uAKOUG J m/m 0,017000

26 |'pap. ammwAeieg CwA. avTAiag Hp m 1,70
27 |Tot. ammwAeleg oupTap.OIKA. 0,4 * ¢, m 1 0,03

28 |Totr. ammwAeleg BaAB. avT/eng 1,9*¢, m 1 0,15

29 |Tor. amwAeiec ywvidv 90° 0,5*¢&; m 5 0,20

30 |Tortr. ammwA. diaoToAIKOU Oouvo. 0,56 * ¢, m 1 0,04

31 |Totr. amwA. Tep. EEdppwaong 0,15 * ¢, m 1 0,01

32 [ZUvOoAO TOTTIKWV aTTWAEIWV 0,43
33 [ZUvoAo atTwAEIWV 183,28

ENMNIAOIH XAPAKTHPIZTIKQN YMOBPYXIAZ ANTAIAZ YT "KOYPMMIAI"

Mapoxn =

35 m%h

[ MavopeTpikd Uyoc H =195 MYE




MINAKAZ A3

YAPAYAIKA ZTOIXEIA ANTAIOZTAZIOY NEQTPHZHZ MYAONOTAMOY

ZuppBoAIioHog R

a/al| ETOIXEIA ANTAIOSTAZIOY Tomog M“"é:’;’:::g T?:::i":v U“S\Z'\’((Ii‘:‘mo ETJ\‘;‘;\Z”Q
utroAoyiopoU

1 [Yyp6 : méoipo vepd

2 |Ogpuokpaoia &) °c 12

3 [Mukvornra o kg/dm® 0,9995

4 (1Ewdeg v mm?/s 1,24

5 |Tdon arpwv P bar 0,014

6 |Napoxn avtAioag Q mh 1 15,00

7 |Auvapikn oTaun vepol yewTp. Hs m 20

8 [Ywopuerpo eddgoug MNewTp. m 47 1

9 [AT6AuTn OTAB. 10600V deCap. h m 142

10 |FewdaiTikd UYog Heeo m 114,9
11 |Eidog karaBAiTTTikou aywyou 1 |PVC/110/16ATM

12 |Mnkog K.A. 1 L m 1265

13 |Ecwrtepikn didueTpog K.A D« mm 93,6

14 |ATTOAUTN TpaXUTNTA CWAARVA k mm 0,01

15 [Taxutnta pong u m/sec 0,606

16 |Kivnt. evépyeia vepou KA. € = u2g m 0,0187

17 |Fpap. ammwA. ava HETPO PAKOUG J m/m 0,0044

18 [Fpappikéc atrwAcieg KA. H,q m 5,57
11 |Eidog kataBAITTTIKOU aywyou 2 HD?E E’PI\/? 40/

12 [MnAkog K.A. 2 L m 5412

13 |EcwrtepiknA didueTpog K.A Dy mm 114,6

14 |ATTOAUTN TPpaXUTNTA CWARVa k mm 0,04

15 [Taxotnta pong u m/sec 0,404

16 |Kivnt. evépyeia vepoU KA. € = u/2g m 0,0083

17 [Tpap. ammwA. ava PJETPO PNKOUG J m/m 0,0016

18 [pappikég atrwAcieg KA. H,4 m 8,66
19 |Eidog cwAnva avTAiag XIZT.B.T

20 |MnAkog cwAnva L4 m 25,00

21 |Ecwrepikn dIGUETPOG Dy4 mm 65

22 |AméAUTn TpaXUTATO CWARVa k mm 0,100

23 [TaxuTtnra pong U4 m/sec 1,256

24 |Kivnt. EvEpy. veEpoU CWA. avTA. &= u12/29 m 0,0804

25 [Fpay. atmmwA. avd YETpo PiKoug J m/m 0,034500

26 [[pay. atmmwAeleg owA. avTAiog Hp m 0,86
27 |Totr. atrwAeieg oupTap.OIKA. 0,4 * ¢, m 1 0,03




28 |Totr. amwAeleg BaAB. avT/eng 1,9 * ¢4 m 1 0,14

29 |Tom. amwAeieg ywvigv 90° 0,5*¢&; m 4 0,16

30 |Totr. ammwA. dlacToAIKOU OUVD. 0,56 * ¢, m 1 0,05

31 |Tom. ammwA. Tep. E¢appwaong 0,15 * ¢, m 1 0,01

32 |Z0VOAO TOTTIKWV OTTWAEIWV 0,39
33 |Z0voAo aTTWAEIWY 130,38

XAPAKTHPIZTIKA Y®IZTAMENHZ YNOBPYXIAZ ANTAIAZ YI I8.2

Mapoxii = 15 m%h

Mavoperpiké Oyog H =140 MYZ




MINAKAZ B1

2TOIXEIA ANTAIQN

a/a Ovopacia AvTAiooTagiou ﬁ\ﬂ?\ﬁj\f I'Iam%(/)r)](r’] I'Ialp/);)xr’] MO((K/'I\’(YZ”)JOQ ZTp(ochPé;\;/l;-l K n yZ 1, (N= 102Q>< XHX (KW)
n,”n;

1 [Y/IT "KABAKEAAI" 1 17,00 4,72 115 2900 0,70 0,75 10,14

2 |Y/I "KOYPMMIAI" 1 35,00 9,72 195 2900 0,70 0,75 35,40

3 YT MYAOMNOTAMOY 1 15,00 4,17 140 2900 0,70 0,75 10,89




MINAKAZ 1

KATANAAQZH HAEKTPIKHZ ENEPIEIAZ ANTAIOZTAZIQN

. Avapev. . . .
) . Emaoia . . , Eidikr) katavadAwaon Emoia avapev.
n .
a/a Ovopacia AvtAlooTaciou Q\ﬂ?\ﬁj\? GF;(/)r)](fl Mapoxn MG(K/'IYY;)JO'; Agﬁf (}g/)\(/l;g Asﬁgjg nAekTp. Evépy. KatavaA. evépyelag
m (m?) JPY- (KWh/m3) (KWH/£T0¢)
€TNCIWG

3 |YII "KABAKEAAI" 1 17,00 115 10,14 0 0,5965 0

2 (YT "KOYPMIMOIAI" 1 35,00 195 35,40 0 1,0115 0

3 Y/ MYAONOTAMOY 1 15,00 140 10,89 0 0,7262 0




MINAKAZ A1

YMNOAOrIZMOZ YAPAYAIKOY NAHIMATOZ

Mnkog K.A. || Taxutnta gowr. Siay. TTAX0G TOI Taxur. Merda. )ésgxg AP AP Hotar Hmax
a/a || Ovopacia AvAiooTaaiou Eisog K.A ”L (gm)' : U)ém /2) KA X %m)x' Kopatog Koo MYS) || (MYZ) i i
D (m) w (ms) HaTos I (T>3) (T<3)
T (sec)

1 [Y/I "KABAKEAAI" PE110/16ATM/10 mm 3656 0,743 0,09 0,010 312,61 23,39 23,67 84 107,67
2 |YIr "KOYPMMIAI" PE140/16ATM/12,7 mm 5412 0,94 0,1146 0,0127 530,63 20,40 51,01 120 171,01
3 |Y/r MYAONOTAMOY  |PVC110/16ATM/8,2mm 1.265 0,606 0,0936 0,0082 278,98 9,07 17,23 120 137,23
B' TMHMA PE140/16ATM/12,7 mm 5412 0,406 0,1146 0,0127 530,63 20,40 21,96 0 21,96
159,19

ZYNOAO MYAOTOTAMOY




MINAKAZ B1

2TOIXEIA ANTAIOZTAZIQON YT

AIMOP. 1IZXYX
a/a Ovopacia AvTAiooTagiou ﬁ\ﬂ?\ﬁj\f I'Iam%(/)r)](r’] I'Ialp/);)xr’] MO((K/'I\’(YZ”)JOQ ZTp(ochPé;\;/l;-l K n yZ 1, (N= 102Q>< XHX (KW)
n,”n;
1 [Y/IT "KABAKEAAI" 1 17,00 4,72 115 2900 0,70 0,75 10,14
2 |Y/I "KOYPMMIAI" 1 35,00 9,72 195 2900 0,70 0,75 35,40
3 YT MYAOMNOTAMOY 1 15,00 4,17 140 2900 0,70 0,75 10,89




